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Makc lnaHk.

¥rbl HEMIC
donsuk —
TEOPETUK.
KBaHTTbIK

don3unKaHbIH

Heri3iH KanayLbl.

Kaumanay

1. Knaccukanblk puaunka KaHaau
domn3ukanbiK KyObINbICTbI
TyCiHpipe anmagbl?

AMmomMm KypbibICbIH , CbI3bIKMbIK
criekmpO0i, XbIyrblK COYJ1IeJIeHY.

2. KBaHTTbIK QoU3NKaHbIH
HEeri3IH canfaH Kim?




Kaumanay

3.[MnaHk 6ormkambl bonbliHLLIA aTomMaap
9HEPrusiHbl Karnau weirapagbl?

eke ynnecmepmeH — keaHmM mypiHdoe

4. Byn 3Heprus Here TeH? F = hV

5. [lnaHK TypakTbiCbl HEre TeH?

h=6,63-10>* [x-C




'l
Il“” IKCHepumMeHm

Ne 1. 3riekTpocKkonka KocblfifaH MbIPbILL
nnacTUHacCbIiH Tepic 3apsaneH
3apsaaTanMbI3 XXeHe YIbTPaKyIriH
XapbIfbIMEH cayneneHgipemis.

CoHpa on T1e3 paspsaranansbl.

Ne 2. Erep oHbl OH 3apsaneH 3apsaaracak, oHaa
nnacTUHaHbIH 3apsabl e3repMenal.

Xapbik nnacmuHa 6emiHeH
3JIeKMpPOHOapObI bIPWbLIMbIN WhbIFapaobl




byn KyObINbICTbI HEMIC
FanbiMbl [eHpux epu

1887 Xblnbl alLKaH .

PoT03hheKT KYyObINbICHI
OEreHiMi3 XXapblKTbIH 8CepIiHEH 3aTTaH YLUbIn

LLIbIKKAH 3NEeKTPOHOapAblH, afblHbl.




IKCnepumMeHnmn

Ne 3..YnbTpakynriH ceynenepal
LUbIHbI é(paHMeH Xabambl3. Ce nenexy
Tl

bI3bIKTbIK 3 bIJIbIKTbI
I/IHTeHC eK'II'Méﬁ-é JﬁIC3a ATbl

ﬂﬂaCqujiﬁ:leﬁT&q“Wé%ﬁ aun prJ'I Mauabl

HerHisiHge opbic ¢pusuri A.T.
CtoneTtoB aWwThbl.
OIEeKTPOHFa acep ETETIH YITKEH KYLU X8He

TOMKbIH aMnnnTyagackl eTe yrkeH bonca ga
Here >XapblK TONKbIHbIHbIH, KILLI XKWUINITI
SNeKTpPoHAAapAb! bIPLUbLITHIN LWbIFapa anvanabl?




N epuvenmmix _Konowvipzo

TONKbIH Y3blHAbIfbl A MOHOXpPOMAaTThblI
’KapblK KO3l

KBapuy Tepeseci

AHoa A
Katog K
LUbIHbI BakyymAablK 6arnnoH

AXblpaTbin
KOCaTbIH KINT
Bonstamnepnik cunattama
OepeTiH aneKkTp esLeyiw Kypan

KepHeyai peTTenTiH
NOTEHUNOMETP

U kepHey Keasi




.|IHH| Domorhpexm 3andapoi

doToanekTpoHAapAblH MakcMmarn
XbINAaMAbIFbl TYCKEH »XapbIKTbIH

MHTEHCUBTIrHE Tayenal emec, o TeK
XKapPbIKTbIH, XKUifiriHe Tayenai.

XapbiK wofbIHLIH 3Hepausicbl Kern 6osiraH calibIH
COFfYpPJiIbIM OHbIH dcepi )XaKcbl balKasnaosbl.




|||| {Byoayuil Kepueyze coukec eH Heoblii0am aempoHHblH 031
‘ Iélmp ODICIHIH 2CePIH HCEHe alIMalobl 0a, AHO0KA
mneudl cypemmeH KamooKa mycemin
ofcc!zpbmuumeucuemzzmm OepiyiceH
ocyl _oOasaynan oapwvin , KepHeYOiH
moKkmaiovl. Dm

DomommoK KYWIHIH OVi1 MOHI KAHbBIZY

2ul 0en, amaiaonl
%{{z@%m@umvmxmpOHdapdbm

XKbl/1I0aMObIFbl MEH KUHeMUKarsbIK
3Hepausicbl mypasibl hopmyna
ajlambI3

)




-||”H| Domorpgexkm 3anoapuol

KaHbIFy 0OTOTOK KYLUI TYCKEH XapbIKTbIH
MHTEHCUBTIrNHE NpornopLunoHan eceni, bipak
XKapbIKTbIH, XUINIriHe Tayenal eMec.

9Op MeTann ywiH oTo3ddEKTIHIH KbI3bI

LLleKapachl, AFHU OoAaH TOMEHTI XUINIKTe
dooToad ekt damkanmManTbiH, LLUEKTI €H a3 XWUini
V<V Mmin HEMEeCe eH YJIKEH TOMKbIH Y3blHObIfbI

A max 6ap

doToaneKkTpoHaapabiH AHEPTUACKLI HETE XKapbIKTbIH
XMINIriIMeH aHbIKTanagbl XXaHe XapbIKTblH €H a3
TONKbIH Y3bIHAbIFbIHAA HEre arieKTpoHaAapAab!
bIPLUbLITHLIN WbIFapagbl ?




Domordbdbexm meopuscoi

A. AnHWwTenH 1905 XbIn

PoToadhpekT npakTukanbIk TYpFblAaH MHepLmMsiHanabl emec, cebebi

-9
MeTarsiFa TYCKeH XapblKTblH 8cepiHeH, 10 €. apanbikta anekTpoHaap

LWbIN Wbifabl

XapbiIKmbIH KeaHMbIH
XymbIn 3571empoH o0aH
3Hepaus anaodbl 0a , 3ammaH
YWbIn WhbIfFy XYMbICbIH
)acauosl.




oI pekminin Kbl3bli WieKapacol

9p MeTann yuwiH
OoauKanapgbl, sriu oaaH

OeMeHri Xuinikre potoachdekTt GankanmauTbiH
LUEeKTI eH a3 Xuinik 6ap.

Wk = 0 colkec xapbiIKmbIH WeKmMi eH a3 xuiniai 6ap

)




Mnank mypaxkmovlColHblH (DU3UKATbIK

u | MALBIHACDH
TeRAGY HER WaVAKL RIS UK QYRR MBS
reXeYLUi KepHeyaiH EHbLIKTawinikkes CigkkTbl TYpae Tayenmi

D3repe i1 Jdpatk FypaxThickis aNSimpeH eczapsabbiakarbiHackiHa
eH;:

ONHLUTEM




Ecenmep wvizapy

A - miHOemmi oenzeil

1. Kan xarpnanga Tepic 3apaaranfaH areKkTPOCKor
XapblKTanblHy Ke3iHOe Te3 paspaarangbi:
1. peHTreH cayneci.
2. YNbTPaKYNriH CoyneHeHy?

1. 1. 2. 2. 3. bipoen

4. OnNeKTPOCKOMN €Ki Xarganaa aa 3apaaranvanasbl.




A - miHOoemmi oenzeil

2. CoyneneHyAiH Xannbl KyaTblH e3reptneun
OTbIPbIN, erep XapbIKTbIH XWUINIriH
apTTbipca, oHaa poToadhpeKT Ke3iHae
3NeKTPOHAapPAbIH XblnaamMmabifbl Kanau
e3repeai ?

1‘. ApTtagbl 8. A3adabl.

2. O3repmena,. 4. XXayan GipXaKTbl emec.




CypeTtTe dpoToKaTtoaKka TYCKEH
dooToHAapAbIH AHEPTUACBIHbIH
doToanekTpoHaapablH Makcumarn

9HepruscbiHa Tayenainik rpadwuri 6epinreH. Kan xxarganaa

doToanemeHT K KatoaTbiH MaTtepusnbl eH as LUbIFy

KVMbICBIH Oepeni?

1. 1. 2. |l 3. bipaewn . 4. XKayan Oip>xaKTbl eMec.




S A - minoemmi oenzeil

4. PeHTreH ceyneciHiH TOMKbIH y3biHAbIFLI 1010 M TeH,

TONKbIH Y3bIHAbIFLI 4-10 M KepiHETIH >apbIKTbIH, POTOH
9HEPrUsiCblHaH PEHTIEH CaYIECiHIH Oip OTOH 3HEPIUACHI

Helle ece apTblK 6bonaabl?

1. 25 2. 40 3. 2500 4. | 4000




A - minOemmi Oenzell

Y

5. doToacbdekT KyBbINbICHIH TaXipnbeae xacay YLuiH Ay3:4-10 _1[(_2|,>|<

xoHe 6-10¢ u. >kminikneH xapbikTanabipran. XuinikTi 2 ece
asaunTblin, Oip mesringe 1 ¢ canbiH 1,5 ece OTOH caHbIH

apTTblpfaH. HatuxeciHae 1 cekyHaTa nnacTtMHagaH bipLUbIN
LLUbIKKAH POTOH caHbI?

1. 1,5 ece apT1Thbl 3. 2 ece azangpbl

2. Henre teH 4. 2 ecefeH aca apTblKk asangbl




N B - mymkinoix dencei

. ['15]aH TypakTbICbIH ernuwley Ke3diHae DipHeLlle Taxipnbe Xyprisinai.

PoToadhdEKT KYObINbICbI KEMETNMEH 3NEKTPOHOAaPAbIH
MaKcuMan 3HEepPrudacbiH aHbIKTay YLUIH TexeyLli KepHeyaiH
BipHewe maHaepi anbiHabl. KecTeae ocbl TaXipnbeHiH anfaLlKbl
HaTWXenepi bepinreH.

Texeywi kepHey, U, B 0,4 0.9

14
YKapbIk xwiniri,y « 10 , 'y 5,9 6,9

Ocbl 9KCNepuUMEHT HaTuXKeciHae MnaH TypakTbiCbl Here TeH?

1. 6,610 Ox+c 3. 6,3°10°% x+c
2. 571034 Oxe-c 4. 6,0+103%Ox+c




anambi3 :>

- h(v2—v1)= e (Uz2— U3z

| ) = c‘iAAU
muvo V
5 = el
3

ayarn | h=57-10% Ixc




MeTann 6eTiH XapblkTaHablpa OTbIpbIN, OTO3ddEKT
KyObINbICLIH Dakbinayra bonaabl. Ocbl KyObInbIC Ke3iHAE
TexernreH noteHuuanabl U kepHey Oern anamei3. XXapbIKTbIH
XXUINIriH e3repTKkeHae OCbl TEXeNreH KepHey e3repici
AU = 1,2 B. apTT1bl. 2KapbIKTbIH XWiniri kKaHLWara e3repai?

14
1. 1,8-10" ru 3. 61-10 Ty

15
2. 29-10' ru 4. 19-10 Tu




CTaHOapTThbl )KOHE OCbI YNrigeri ykcac ecenTep.
¥6T xmHakTa Kkenten kesgecenl.

V1 = Mo anambi3 —>
+ 22 L h ( _
mo v2—v1) = e (Uz2— Uszi)
h%—A+ -
) V22— V1=
muo
2 eU3

Kayan

vomvi=2910 Iy




B B - MYMKIHOIK_Oenzeil
doToadeKTe TYCKEH MeTanablH, Kbi3blsl

lekapachl AkbI3= 600 HM TOMKbIH Y3bIHAbIFbIHA
comnkec. Ocbl MeTangbl XapblKTaHObIpFaH A TOMKbIH
V3bIHAbIFbl TYCKEH XapbIKTbIH MakcumMars KUHETUKanbIK
9HEPIUACHI bIPLWbITLIMN LWbIFapfaH
dooToanekTpoHaapablH dHeprusacbiHaH 3 ece a3. Ocbl
TYCKEH XapbIKTbIH A TOMNKbIH Y3bIHAObIFbI HETE TEH?

1. 133 HM 3. 400 HMm
2. 300 HM™M 4. 1200 HMm







C orcozapavl oenzeu

DoTO9ddPEKT YLUIH KbI3bIN LWeKapachk! TONKbIH

y3blHAbIFbIHA CaKkec OOTOH METan nrnacTuHKaaaH XacarfaH
ayachbl COPbINbIN arblHFaH KaToaTaH afekTpoHAapab!
bIPLbITLIN LWbIFapanbl. ONEKTPOH KepHeyniIA"i E=510 B/m
BIPTEKTI ANeKTp epiciHae LWbIp anHanbIn xypeai.Erep
aneK16p0H 3-10 wm™/c XbIngamabikNeH Ko3fanca, o bipTekKTi
9rIEKTP epiciHae KaHLLla »OJ Xypeai?




Ne 1 ecenmin wiewtyi

§=5-10 m

2
A=FS=dAS

Kayar




( voaimi:

Erep dootoaddeKT YLUIH KbI3blN LLeKapa

Amax = 540 HM ©ornca, an TonkKbiH
V3blHObIFLI A = 3 10 7M TYCKEH XapbIKTaH
MeTann nnacTuHKagaH bIpLbIn WbIKKaH
aneKkTpoHAapAdblH Makcuman Xblngamabifbl

KaHOan"?




Ne 2 ecenmin wiewiyi




( - 0oim

3. ®oTokaToaTbIH POTOIDMDEKT YLLIH KbI3bIM

wekapacbl Amax = 290 HM. A TonKbIH
V3blHAbIFbIHAH TypaTbIH apblK KaToaka
TyCKeHAe aHop, NeH KaToA apacbiHaa
dooTOTOKTLIH KepHeyi U = 1,5 B. A TONKbIH
V3bIHAbIFbIH @HbIKTaHbI3.




Ne 3 ecenmin weutyi

2
= he  he
:> — +el/, —
P el =

5 - heAés
- he +eU:Aso

sKayarn ) =215 um







